

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们, 领取报料奖

瑞安日报-爆料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radw

新交规实施后

一次被记12分 我市首例大中型客货车驾驶人驾照将被降级

1月1日9时49分许,交警塘下中队民警巡逻至104国道塘下镇新读啤酒厂路口时,发现一辆自塘下驶往温州方向的大客车有超载嫌疑,并将该车拦下检查。经查,该车核载25人,实载41人,其中包括一名儿童,该车驾驶人查某实施了公路客运车辆载客超过额定乘员20%的交通违法行为,查某将被处罚

款1500元,记12分,并根据新交规规定,查某的驾驶证将被降级。

根据今年元旦起实施的新交规规定,持有大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证的大中型客货车驾驶人,在一个记分周期内记满12分的,驾驶证将被降级,公安交警部门将注销其最高准驾车型

驾驶资格。

由于查某持有准驾车型为A1、A2、E的驾驶证,查某到交警部门接受处罚后,交警部门将注销其A1的驾驶资格,这意味着查某在今后的一年内不能驾驶大型客车。查某如果要继续驾驶该类型的车辆,需要在一年后才可以增驾A1类准驾车型。

同时,新交规还规定,查某在被处罚后,一个月内必须到驾驶证发证机关办理驾驶证降级手续,逾期不办理的,其驾驶证档案将被注销。

据了解,这是新交规实施后,我市查获的首例大中型客货车驾驶人因一次被记12分而面临驾驶证被降级的案例。

(记者 陈瑞建 通讯员 曹启局)

实习期内记满12分 我市首个新手驾证将被注销

1月5日下午,交警塘下中队民警查获我市首例实习驾驶员在新交规实施后持实习驾驶证驾驶工程车,因货车载物严重超载被查获两次记12分,实习驾驶证将被注销。

1月5日15时30分许,交警塘下中队民警巡逻至罗梅线塘下镇上叶村路口时,发现一辆挂湖北牌照的工程车有严重超载嫌疑,依法将

该车拦下检查。经过磅检查,该车核载12470公斤,实载61190公斤,民警开具强制措施凭证依法扣留了该车,交警部门将对违法行为作出罚款2000元,记6分的处罚。

1月6日上午,湖北籍的工程车驾驶人雷某到交警塘下中队处理,民警发现雷某所持的准驾车型为B2的驾驶证在实习期内,经调

查发现,雷某驾驶工程车于1月2日21时20分,途经瑞枫线9km+700m处因严重超载曾被交警陶山中队民警查获,被罚款2000元,记6分。

根据今年元月1日起实施的《机动车驾驶证申领和使用规定》,驾驶证在实习期内有记满12分记录的,将予以注销实习车型的驾

驶资格,而不再只是进行科目一(交通法规和相关知识)考试。雷某由此成为我市第一个持实习驾驶证在一个记分周期被记12分,驾照被注销的驾驶员。据了解,今后,雷某想要继续驾驶机动车,必须在驾驶证在注销之日起一年后重新申领驾驶证。

(通讯员 曹启局 李建兴 记者 陈瑞建)

屌丝车主在方向盘上和副驾座前贴上 系安全带



@目标一百六 :@瑞安日报-爆料王 屌丝车主迎接新规,如此提醒,最简单的往往是最好的、最奏效的。

不系安全带扣分、打电话扣分,新交规一出,不少车主直喊苦,这也扣分那也扣分,12分不就一下都扣光了吗。有位奥拓车主,为了提醒自己系安全带,在方向盘上和副

驾座前面贴了 系安全带的红纸,来提醒自己。昨日上午,@目标一百六在瑞光大道发现了这辆屌丝车。

本来我只是路过而已,但隐约瞄到路边一辆车的方向盘上有东西,一时好奇,停下来凑近车玻璃探个究竟。@目标一百六说,刚看到时先是愣了下,然后笑了出来,随后立刻

拍照片发微博和朋友分享这件有意思的事。

微博一发布,立即引来一群网友围观。@加菲 Angela 说新规出来前就想到过此招,打算用便利贴贴在方向盘上,提醒自己系安全带,没想到被人抢先一步。还有网友说,幸好只贴了系安全带的提醒,如果连打电话、闯黄灯都贴上去,估计这红纸得贴满车身了。(孙文静)

吃晨曦燕窝吃出了过滤网

店家已道歉,并承诺加强管理

@加菲 Angela :@瑞安日报-爆料王 最近我是倒什么霉,吃燕窝居然吃到了纱布。

记者核实

一碗188元的冰糖金丝燕窝居然让我吃出了纱布,这大半夜的真晦气!1月3日凌晨1时许,@加菲 Angela 在晨曦燕窝安阳店点了一份燕窝外卖,没想到吃到一半,竟吃出了类似隔网的那种硬硬的纱布。

气愤至极的@加菲 Angela 顺手拍了照片发了微博,并@晨曦食补,可过了两天,却丝毫没有得到任何回复。

1月4日上午10时许,记者致电晨曦燕

窝安阳店,朱经理对此并不知情,表示会上报总部处理。中午12时许,@加菲 Angela 私信@瑞安日报-爆料王称,晨曦燕窝给她发了微信,除了道歉外,还承诺以后去消费可以打折。对此,她表示接受。

下午13时许,朱经理致电记者称照片上的异物是过滤网,可能是清洗过滤燕窝时不小心掉进去的。他表示,今后会叮嘱员工清洗燕窝时更仔细。(孙文静)

通缉逃犯投案自首

本报讯(记者 陈瑞建/文 记者 徐鹰/图)

你好,我是来自首的。前晚19时40分许,一名中等身材、身穿睡衣的男子来到市公安局位于隆山路与拱瑞山路交叉路口的公安岗亭,向岗亭内值班民警投案自首。

值班民警当即对其身份进行了核实,发现该男子姓何,今年34岁,马屿镇人,是一名被警方通缉的逃犯。

据了解,何某在2011年7月20日当天,因琐事纠纷,用小刀将同村一村民捅成重伤后,一直畏罪潜逃至今。2012年,我市实行警灯工程后,路面巡逻民警和警车明显增加,这让潜逃的何某惶惶不可终日。何某多方打听得知主动向警方投案自首可以获宽大处理后,下定决心,于前晚向警方投案自首。

截至记者截稿时,何某已被送至马屿派出所,具体案情警方还在进一步调查当中。

车牌照也可以画的?

@交警塘下中队民警白永亨 :@瑞安日报-爆料王 这哥们牌照居然用画的,太牛了。

记者核实

2012年12月25日上午,一辆画着牌照的货车在塘下大道环镇北路行驶,被@交警塘下中队民警白永亨 拦下。原来这辆货车后牌照前几天掉了,由于补办手续比较麻烦,司机自作聪明在原来挂牌照的地方用记

号笔写上了车牌号,认为这样也可以当牌照用。可悲的是,最后,该司机因未按规定安装号牌被交警处以200罚款并记6分。

交警提醒,从今年1月1日开始,不挂号牌,未按规定安装号牌,将一次性被记12分。(孙文静)

